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ČAJOVÁ TROJKA
MADAMI SELECTION

TO NEJLEPŠÍ Z MADAMI
(NAŠE BESTSELLERY 3KS)
Dárkový ochutnávkový balíček obsahuje 3 dobroty, které vás naučí 
milovat naše Ovoce v lahvi. Osvěžující Mango s Marakujou 
zpříjemní horký den. Šťavnatý čaj Vám příjemně prohřeje deštivý 
nebo chladný den a mírně alkoholický třešňový punč oceníte po 
návratu z výletu zimní krajinou.

Navátá Třešeň 60 g 
Ovoce na limonádu Mango a marakuja 60 g 
Šťavnatý čaj Rakytníková směs 55 g

Obsah balení:

LIMONÁDOVÁ TROJKA
MADAMI SELECTION
Nejste si jisti, kterou příchuť Ovoce v lahvi si vybrat? Nebo chcete 
malý dárek pro někoho, kdo ještě naše dobroty neobjevil? 
Limonádová trojka je výbornou volbou. Osvěžující trojkombinaci 
limonád, plných ovoce, ocení úplně každý.

Ovoce na limonádu Dračí ovoce 60 g
Ovoce na limonádu Malina a limetka 60 g
Ovoce na limonádu Mango a marakuja 60 g

Obsah balení:

PUNČOVÁ TROJKA
MADAMI SELECTION
Perfektní ochutnávková dárková krabička s našimi 
nejoblíbenějšími punči. Jedna porce punče od každé příchuti. 
Pozor, punče obsahují alkohol – nezklamou žádného dospělého 
konzumenta, ale nejsou určeny dětem.

Navátá Třešeň 60 g 
Navátá Hruška 60 g 
Navátý Zázvor 60 g

Obsah balení:

Perfektní malý dárek pro milovníka ovocných čajů. Trojice 
oblíbených chutí v barevné paletě, připomínající semafor. Pro 
různé životní okamžiky – někdy je třeba nastartovat nebo 
přidat, zpomalit a zklidnit a nebo se úplně zastavit a chvíli si 
odpočinout.

Šťavnatý čaj Lesní směs 55 g 
Šťavnatý čaj Aloe vera a kiwi 55 g
Šťavnatý čaj Rakytníková směs 55 g

Obsah balení:

105,-

125,-

145,-

109,-



Obsah balení:
Šťavnatý čaj Lesní směs 55 g 
Šťavnatý čaj Aloe vera a kiwi 55 g
Šťavnatý čaj Brusinková směs 55 g 
Šťavnatý čaj Tropické ovoce a zázvor 55 g

ČAJOVÁ ČTYŘKA
MADAMI SELECTION
Perfektní malý dárek pro milovníka ovocných 
čajů. Čtveřice nejoblíbenějších chutí pro 
chladnější nebo deštivé dny. Pro různé životní 
okamžiky – někdy je třeba nastartovat nebo 
přidat, někdy zpomalit a zklidnit...anebo se 
úplně zastavit a chvíli si odpočinout.

Obsah balení:
Navátá Třešeň 60 g 
Navátá Hruška 60 g 
Navátý Zázvor 60 g
Navátá Brusinka 60 g

PUNČOVÁ ČTYŘKA
MADAMI SELECTION
Perfektní ochutnávková dárková krabička s našimi 
nejoblíbenějšími punči. Jedna porce punče od každé 
příchuti. Pozor, punče obsahují alkohol – nezklamou 
žádného dospělého konzumenta, ale nejsou určeny 
dětem. Obsah balení:

Rakytník v medu – 2x 68 g 
Zázvor v medu – 2x 68 g

MEDOVÁ ČTYŘKA
MADAMI SELECTION
Perfektní ochutnávková dárková krabička Ovoce 
v medu. Nemůžete se netrefit: oblíbený zázvor v 
medu je výtečný na prohřátí, chuť rakytníku v 
medu překvapí – je výrazně ovocná, osvěžující, 
s nádechem exotického citrusu. Ovoce v medu 
je výtečné do čajů, dezertů, ale i jogurtu nebo 
tvarohu.

Obsah balení:
Zázvor v medu 68 g 
Rakytník v medu 68 g
Šťavnatý čaj Lesní směs 55 g 
Navátá Třešeň 60 g

TO NEJLEPŠÍ Z MADAMI
NAŠE BESTSELLERY 4KS
Dárkový ochutnávkový balíček obsahuje 
4 dobroty, které vás naučí milovat naše 
Ovoce v lahvi. Medomilové ocení Zázvor 
a Rakytník v medu, se kterým si ochutí 
čaj, jogurt, tvaroh nebo dezert. Šťavnatý 
čaj můžete vypít horký či studený… 
a mírně alkoholický třešňový punč oceníte 
po návratu z výletu zimní krajinou.

Obsah balení:
Ovoce na limonádu Mango a marakuja 60 g 
Ovoce na limonádu Dračí ovoce 60 g 
Ovoce na limonádu Grep a černý bez 60 g 
Ovoce na limonádu Aloe vera a angrešt 60 g

LIMONÁDOVÁ ČTYŘKA
MADAMI SELECTION
Perfektní malý dárek pro milovníka 
ovocných limonád, plných šťavnaté dužiny. 
V balení najdete čtveřici nejoblíbenějších 
chutí pro horké letní dny. Nejlépe chutnají 
na ledu. A nezapomeňte vyzkoušet 
i variantu s perlivou vodou. 

185,-
193,-

219,-

229,-
239,-



ZÁZVOROVÁ ČTYŘKA
MADAMI SELECTION
Dárkový balíček obsahuje 4 dobroty - 3 pro přípravu nápojů (limonáda a šťavnatý čaj) 
a ovoce v medu (jen tak na lžičku nebo na dochucení jogurtu či tvarohu). Se zázvorem 
se nemůžete splést - je esencí pikantní svěžesti a teplé kořeněné chuti, která dokáže 
okamžitě zahřát tělo i duši.

Obsah balení:
-  Šťavnatý čaj Tropické ovoce a zázvor 2x 55 g 
-  Zázvor v medu 68 g 
-  Ovoce na Limonádu Zázvor 0,25 l

EXOTICKÁ ČTYŘKA
MADAMI SELECTION
Dárkový balíček s průsvitnou přední stranou nabízí průřez naší nabídkou 
tropických pochoutek z ovoce. Ovoce na limonádu z Manga a Marakuji je příjemně 
osvěžující a nakyslá. Šťavnaté čaje vás zahřejí v chladnějším období. Zázvor 
v medu je báječný jen tak na lžičku nebo na dochucení jogurtu či tvarohu.

Obsah balení:
-  Šťavnatý čaj Tropické ovoce a zázvor 55 g
-  Šťavnatý čaj Exotická směs 55 g
-  Zázvor v medu 68 g
-  Ovoce na Limonádu Mango a Marakuja 0,25 l  

LESNÍ ČTYŘKA
MADAMI SELECTION
Krásné dárkové balení dobrot pro všechny milovníky ovoce z českých 
luhů a hájů. V balení najdete husté limonády plné dužiny a šťavnaté čaje. 
Lesní čtyřka je oblíbená zejména u dlouho dospělých konzumentů. 
Hodí se pro horké i chladnější dny. 

Obsah balení:
-  Ovoce na limonádu Malina a limetka 0,25 l 
-  Šťavnatý čaj Brusinková směs 55 g 
-  Šťavnatý čaj Vanilková jahoda 55 g 
-  Ovoce na limonádu Lesní směs 60 g

RAKYTNÍKOVÁ ČTYŘKA
MADAMI SELECTION
Chuť rakytníku je výrazně ovocná a osvěžující. Dárkový balíček obsahuje 4 dobroty 
- 3 pro přípravu nápojů (limonáda a šťavnatý čaj) a ovoce v medu (jen tak na lžičku 
nebo na dochucení jogurtu či tvarohu).

Obsah balení:
-  Šťavnatý čaj Rakytníková směs 2x 55 g 
-  Rakytník v medu 68 g
-  Ovoce na Limonádu Rakytník a angrešt 0,25 l 

309,-

309,-

309,-

309,-



SET MADAMI
MADAMI SELECTION
Obsah balení:
-  Ovoce na limonádu Malina a limetka 0,25 l
-  Ovoce na limonádu Dračí ovoce 60 g
-  Ovoce na palačinky Višně 500 g
-  Navátá Třešeň 60 g
-  Šťavnatý čaj Tropické ovoce a zázvor 55 g
-  Šťavnatý čaj Aloe vera a kiwi 55 g
-  Rakytník v medu 68 g 

SET MADAMI EXCLUSIVE
MADAMI SELECTION
Pro velké milovníky ovocných dobrot, anebo pro ty, kdo mají rádi všeho opravdu 
hodně. Připravíte si z něj studené i horké nápoje, ozdobíte zmrzlinový pohár, 
dochutíte jogurt, palačinky nebo lívance. Pochutná si malý, dospívající, dospělý, 
ale i dlouho dospělý mlsoun.

Obsah balení:
-  Ovoce na palačinky Borůvky 500 g 
-  Šťavnatý čaj Vanilková jahoda 480 g 
-  Ovoce na limonádu Mango a marakuja 0,25 l 
-  Šťavnatý čaj Lesní směs 55 g 
-  Šťavnatý čaj Jablko se skořicí 55 g 
-  Ovoce na limonádu Mandarinka 60 g 
-  Ovoce na limonádu Černý rybíz 60 g 

-  Navátá Třešeň 60 g 
-  Navátá Hruška 60 g 
-  Rakytník v medu 68 g 
-  Zázvor v medu 68 g 

525,-

719,-



MADAMI SELECTION 6 
Exkluzivní kolekce šesti příchutí koncentrátů pro výrobu luxusní domácí limonády, 
plné ovocné dužiny. Střední designové balení koncentrátů je perfektní pro moderní, 
designovou kuchyni. Pokud hledáte letní dárek pro náročného spotřebitele, jste na 
správné adrese.  

Exkluzivní kolekce dvanácti příchutí koncentrátů pro výrobu luxusní domácí limonády, 
šťavnatého čaje nebo fantastického ovocného punče s kapkou alkoholu. Malá balení jsou 
výborná jako první seznámení s ovocem v lahvi, nebo pro milovníky pestré palety chutí.

Obsah balení:
Ovoce na limonádu Rakytník a angrešt 0,25 l 
Ovoce na limonádu Mango a marakuja 0,25 l 
Ovoce na limonádu Malina a limetka 0,25 l 
Ovoce na limonádu Grep a černý bez 0,25 l 
Ovoce na limonádu Aloe vera a angrešt 0,25 l  
Ovoce na limonádu Zázvor 0,25 l 

Navátá Brusinka 60 g 
Navátá Hruška 60 g 
Ovoce na limonádu  Dračí ovoce 60 g 
Ovoce na limonádu Malina a limetka 60 g 
Ovoce na limonádu Citrus a máta 60 g  
Šťavnatý čaj Vanilková jahoda 55 g 
Šťavnatý čaj Medový šípek 55 g 
Šťavnatý čaj Mango a yuzu 55 g 
Šťavnatý čaj Aloe vera a kiwi 55 g 
Šťavnatý čaj Jablko se skořicí 55 g 
Zázvor v medu 68 g 
Rakytník v medu 68g   

Obsah balení:

NOVINKA

NOVINKA

MADAMI SELECTION 12

799,-

499,-



MADAMI SELECTION 24 
Exkluzivní kolekce ovocných delikates z dílny MADAMI. Najdete v ní domácí limonády, šťavnaté čaje, naváté punče 
a ovoce v medu. Na snídani, pro osvěžení, uvolnění po náročném dni nebo na zahřátí - svého favorita si v ní najde 
každý člen vašeho týmu. Pokud se tedy budete chtít dělit.

Navátá Brusinka 60 g 
Navátá Třešeň 60 g 
Navátá Hruška 60 g 
Navátý Zázvor 60 g 
Zázvor v medu 68 g 
Rakytník v medu 68 g 
Šťavnatý čaj Vanilková jahoda 55 g  
Šťavnatý čaj Medový šípek 55 g 

Šťavnatý čaj Aloe vera a kiwi 55 g 
Šťavnatý čaj Hruška se skořicí 55 g 
Šťavnatý čaj Rakytníková směs 55 g 
Šťavnatý čaj Jablko se skořicí 55 g  
Šťavnatý čaj Brusinková směs 55 g 
Šťavnatý čaj Lesní směs 55 g 
Šťavnatý čaj Exotická směs 55 g 
Šťavnatý čaj Mango a yuzu 55 g 

Ovoce na limonádu Mango a marakuja 60 g 
Ovoce na limonádu Grep a černý bez 60 g 
Ovoce na limonádu Černý rybíz  60 g 
Ovoce na limonádu Dračí ovoce 60 g 
Ovoce na limonádu Malina a limetka  60 g 
Ovoce na limonádu Aloe vera a angrešt 60 g 
Ovoce na limonádu Citrus a máta 60 g 
Ovoce na limonádu Mandarinka 60 g 

Obsah balení:

NOVINKA

MADAMI SELECTION 18 
Exkluzivní kolekce ovocných delikates z dílny MADAMI. Najdete v ní domácí limonády, šťavnaté čaje, 
naváté punče a ovoce v medu. Na snídani, pro osvěžení, uvolnění po náročném dni nebo na zahřátí - 
svého favorita si v ní najde každý člen vašeho týmu. Pokud se tedy budete chtít dělit.

Obsah balení:
Navátá Brusinka 60 g 
Navátá Třešeň 60 g 
Navátá Hruška 60 g 
Navátý Zázvor 60 g 
Zázvor v medu 68 g 
Rakytník v medu 68 g 
Šťavnatý čaj Vanilková jahoda 55 g  
Šťavnatý čaj Medový šípek 55 g 
Šťavnatý čaj Lesní směs 55 g 

Šťavnatý čaj Aloe vera a kiwi 55 g 
Šťavnatý čaj Mango a yuzu 55 g 
Šťavnatý čaj Jablko se skořicí 55 g  
Ovoce na limonádu Černý rybíz 60 g 
Ovoce na limonádu Dračí ovoce 60 g 
Ovoce na limonádu Citrus a máta 60 g 
Ovoce na limonádu Aloe vera a angrešt 60 g 
Ovoce na limonádu Mango a marakuja 60 g 
Ovoce na limonádu Grep a černý bez 60 g 

NOVINKA

899,-

699,-





SET RED
Složení:
-  Víno Murviedro Reserva Bobal 0,75 l
-  Čokoláda Exclusive 62 % 50 g 
-  Salysol koktejl suchých plodů 60 g
-  Vepřová paštika Coren Iberico 125 g
-  Zelené olivy s ančovičkami 350 g 
-  Rakytník v medu 68 g 
-  Šťavnatý čaj Brusinková směs 55 g
-  Zrnková káva 100 % Arabica 100 g 
- Italské čokoládové pralinky s náplní 2 ks

SET NATURE
Složení:
-  Víno Murviedro Crianza 0,75 l
-  Vepřová paštika Coren Iberico 200 g 
-  Ovoce na limonádu Mandarinka 60 g
-  Olivy černé 142 g 
-  Bonboniéra truffles 150 g 
-  Salysol natural koktejl suchých plodů 50 g
-  Italské čokoládové pralinky s náplní 3 ks

SET BLACK
Složení:
-  Víno Murviedro Gran Reserva 0,75 l
-  Salysol slaný koktejl 50 g 
-  Cibulky v nálevu 200 g 
-  Vepřová paštika Coren Iberico 2x78 g
-  Navátá hruška 60 g
-  Hořčice se zeleným pepřem 130 g 
-  Zrnková káva 100 % Arabica 100 g 
-  Italské čokoládové pralinky s náplní 2 ks

669,-

549,-

649,-

Dárkové sety jsou určeny pro gurmány i gurmety všeho věku. 
Paštička, oříšky, olivy, pralinky a výborné víno - kombinaci 
masových dobrot, pochutin a sladkostí jsme pro vás pečlivě 
vybírali u nejlepších výrobců.



KAZETA GREEN

Složení:
-  Víno Murviedro Sauvignon 0,75 l
-  Salysol pistácie 36 g
-  Vepřová paštika s bylinkami 125 g
-  Zelené olivy s citronovou pastou 280 g 
-  Šťavnatý čaj Exotická směs 55 g
-  Taralliny s olivovým olejem 250 g 
-  Italské čokoládové pralinky s náplní 2 ks 

Náš kazetový bestseller. Touhle kazetou uděláte radost 
každému dospělému milovníkovi bílého vína. Rozbalte, 
vychlaďte, nalijte a vychutnejte si delikatesy, určené k bílému 
vínu. Kazeta zahrnuje pouze produkty od renomovaných 
značek, které jsou zárukou výjimečné chuti a kvality.

KAZETA ROSE

Složení:
-  Víno Murviedro Rosé 0,75 l
-  Salysol kešu 40 g 
-  Vepřová paštika Campaña 125 g
-  Zelené olivy s krevetami 280 g 
-  Zázvor v medu 68 g 
-  Ovoce na limonádu Dračí ovoce 60 g
-  Zrnková káva 100 % Arabica 100 g 
-  Italské čokoládové pralinky s náplní 2 ks

Perfektní dárková kazeta pro dámy. Růžové víno, paštička, oříšky, 
olivy, naše ovoce na limonádu a výtečná káva. Kazeta obsahuje 
pouze produkty od renomovaných značek, které jsou zárukou 
výjimečné chuti a kvality.

479,-

579,-



KAZETA TERRACOTA

Obsah balení:
-  Víno Rulandské šedé 600HA 0,75 l
-  Bonboniéra Truffles se slaným karamelem 200 g
-  Vepřová paštika Campaña 125 g
-  Zelené olivy s pomerančem 280 g 
-  Ovoce na limonádu Mandarinka 60 g 
-  Křehký pšeničný chléb se sýrem a česnekem 130 g
-  Šťavnatý čaj Rakytníková směs 500 g 
-  Jerky sušené maso s bylinkami 25 g  
-  Italské čokoládové pralinky s náplní 2 ks

KAZETA GOLD

Obsah balení:
-  Prosecco Pass Dosé DOCG  0,75 l
-  Čokoláda Exclusive 82 % 50 g 
-  Olivový olej extra virgin 0,25 l
-  Vepřová paštika Coren Iberico 200 g
-  Černé olivy 280 g 
-  Hořčice rustica 130 g
-  Ovoce na limonádu Zázvor 0,25 l
-  Grissiny se sýrem pecorino a pepřem 120 g 
-  Italské čokoládové pralinky s náplní 3 ks

Dárková kazeta, plná vybraných delikates z celého světa. 
Obsahuje pouze vysoce kvalitní produkty od renomovaných 
značek, které jsou zárukou výjimečné chuti a kvality.

Největší kazeta v naší nabídce je plná královských lahůdek 
z celého světa: výborné Prosecco, luxusní olivový olej, 
paštiky, olivy a čokoládové pralinky. Vybírali jsme pouze 
produkty od renomovaných značek, které jsou zárukou 
výjimečné chuti a kvality.

699,-

849,-



KOŠ VIP
Složení:
-  Víno červené Radocha pozdní sběr 0,75 l
-  Salysol směs oříšků 60 g
-  Dalla Costa Conchiglie barevné těstoviny 250 g
-  Taralliny s olivovým olejem 250 g 
-  Torrente rajčatové pyré 700 g
-  Černé olivy 280 g
-  Vepřová paštika Coren Iberico 125 g
-  Sušenky v čokoládě 150 g 
-  Šťavnatý čaj Brusinková směs 500 g
-  Bonboniéra Vergani 190 g 
-  Italské čokoládové pralinky s náplní 3 ks
-  Jerky filety ze pstruha duhového 30 g

KOŠ GREAT

Složení:
-  Prosecco Pas dosé DOCG 0,75 l
-  Salysol natural koktejl suchých plodů 50 g 
-  Dalla Costa Conchiglie barevné těstoviny 250 g
-  Kokosky s čokoládou 150 g
-  Vepřová paštika Coren Iberico 200 g
-  Taralliny s olivovým olejem 250 g 
-  Olivový olej extra virgin 0,25 l 
-  Zelené olivy 280 g 
-  Šťavnatý čaj Rakytníková směs 500 g 
-  Pesto bazalkové genovese 200 g
-  Salysol pistácie 36 g
-  Zrnková káva 100% Arabica 100 g
-  Bonboniéra Boero 200 g 
-  Jerky z okouníka zlatavého 30 g 
-  Hořčice se zeleným pepřem 130 g 
-  Italské čokoládové pralinky s náplní 2 ks

1399,-

1859,-

Náš bestseller. Exkluzivní, ručně pletený 
proutěný dárkový koš s uchem, plný vybraných 
delikates z celého světa. Dali jsme do něj pouze 
produkty od renomovaných značek, které jsou 
zárukou výjimečné chuti a kvality.

Exkluzivní proutěný dárkový koš s textilní výstelkou 
vynikne v každém prostředí. Naplnili jsme ho pořádnou 
dávkou delikates z celého světa, od renomovaných 
značek, které jsou zárukou výjimečné chuti a kvality. 
Je perfektní pro milovníky sladkých i slaných chutí 
a dobrého vína.



KOŠ EXOTIC

Složení:
-  Limonádová čtyřka 4x 60 g
-  Cascara 100 g
-  Paštika s lososem 125 g
-  Zelené olivy s ančovičkami 350 g
-  Jerky z okouníka zlatavého 30 g
-  Kokosky s čokoládou 150g
-  Salysol koktejl tropical 40 g
-  Taralliny s olivovým olejem 250 g

KOŠ EXCLUSIVE
Složení:
-  Víno Cuveé de Blanc White 0,75l 
-  Ovoce na limonádu Mango a yuzu 1 l 
-  Horká čokoláda Jordis 63% 130 g 
-  Zrnková káva 100 % Arabica 100 g
-  Cascara 100 g
-  Šťavnatý čaj Hruška a skořice 500 g 
-  To nejlepší z Madami 3 ks
-  Bonboniéra Exclusive 240 g
-  Sušenky v čokoládě 150 g
-  Taralliny s olivovým olejem 250 g
-  Křehký pšeničný chléb se sýrem a česnekem 130 g
-  Jerky sušené maso s bylinkami 25 g
-  Těstoviny tagliatelle 500 g
-  Olivový olej extra virgin 0,25 l
-  Koření aglio olio peperoncino 100 g 
-  Pesto bazalkové genovese 200 g
-  Zelené olivy s ančovičkami 350 g 
-  Cibulky v nálevu 200 g
-  Vepřová paštika Campaňa 125 g  
-  Vepřové maso Coren Iberico 200 g
-  Hořčice se zeleným pepřem 130 g
-  Salysol natural koktejl suchých plodů 50 g
-  Salysol koktejl tropical 40 g 
-  Italské čokoládové pralinky s náplní 4 ks

Nepřehlédnutelný v jakékoliv situaci. Chutná přesně tak exoticky, jak 
vypadá na první pohled. S tímhle košem uděláte radost obdarovanému, 
ale navíc vyniknete i mezi dárci. Exotic se hodí pro jakoukoliv příležitost, 
pro gurmány i gourmety. Prozkoumejte, co je uvnitř.

Pokud chcete obdarovat někoho opravdu hodně, hodně 
důležitého, máme pro vás dárkový koš, se kterým nemůžete 
udělat chybu. Koš, který doslova praská pod tíhou vybraných 
pochutin. Kombinace je sestavena tak, aby si v ní svoje našel 
každý milovník dobrého jídla a pití. Koš Exclusive je báječný 
jako svatební dar, pro vašeho blízkého v den jeho kulatin nebo 
významného výročí a nebo velká pozornost pro klíčového 
obchodního partnera.
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